

我院举办迎新文艺晚会

9月18日晚,由院团委组织举办的2012年迎新晚会,在图文信息中心一楼报告厅举行。院长孙晓峰、副院长施运华、毕明生,院党委委员、办公室主任吴登明出席晚会。各系部、处室、中心负责同志,新生辅导员及军训教官近900人观看了演出。

晚会开场精彩的舞蹈《原子波尔卡》中拉开帷幕。青春活力的主持人用他们饱含热情的话语、幽默诙谐的主持风格,为本场晚会增添了一抹亮色。伴随着热烈的掌声,各种类型的节目次第上演。大一新生的独唱《如果没有你》曲风柔美,将晚会带入了第一个高潮。紧随其后的是街舞、拉丁舞、芭蕾舞、民族舞、魔术表演、诙谐搞笑的舞蹈《最炫民族风》、黄梅戏串烧《女驸马》、《对花》等节目赢得了满堂喝彩,场面甚是热烈。教师和学生合作诵读的节目《是什么》,沁人心脾。最后,晚会在《安职院欢迎你》的高亢激越的声调中完美落幕。

(文、图/王晓林)



最炫迷彩风

9月6、7日,是我院2012级新生报到的日子。那两天,校园内异常忙碌,人潮如涌,到处是风尘仆仆学妹们的身影。伴随着教官们的到来,我院大一新生正式开始了军训生活。军训期间,行政楼前、图文信息楼前、食堂门前、篮球场以及校园的各个干道上,处处可见英姿飒爽的小军人,时而伴随着阵阵铿锵有力的口号声,这无疑校园最靓丽的风景线。

为了更好的与新生沟通,《泰源学子》记者们正在接受训练的部分教官和学生进行采访。下面分别是本报记者与我院部分教官和新生的访谈内容。

《新生军训》

记者:您好!你们的大学新生活已经初步开始了,感觉如何?
 新生:刚到的时候,人生地不熟的,心里很难受,可是和室友们相处几天,彼此都熟悉了,她们热情大方,我们相处的很融洽。

记者:看来大家的适应能力都很强。你们的军训也开始了,一定很辛苦吧?
 新生:要说辛苦是肯定的,毕竟现在很热,教官们虽然很严格,但是也很可爱,有时不开心的时候我们开玩笑。我们在这个过程中,都体会到了太多有意义的道理。

记者:军训到现在,你们最大的收获是什么?
 新生:最大的收获,应该就是一丝不苟、坚定不移的精神吧。高考之后大家都很放松,而军训就在告诉我们,无论在哪儿,有着怎样的生活,都离不开坚定的意志和脚踏实地的认真努力。相信在今后的学习中,军训的精神也能给我们很大帮助。

记者:看来,军训一定会成为你们一段难忘的回忆啊。
 新生:嗯!是啊!
 记者:那么,我们就在这里祝你们早日适应大学生活,在新环境里取得更大的成功!
 新生:谢谢学姐们,我们一定会努力的!

《教官语录》

记者:您好!很高兴您能接受这次访谈。军训开始了,教官们辛苦了!这次军训,请问您对新生的表现有什么看法?
 教官:觉得他们都很棒!始终坚持训练,争取把每个动作都做到位,真的很欣慰!

记者:那么在这次军训中,部队主要安排了哪些训练课程?
 教官:这两天安排的主要是站军姿、着装、敬礼,以后将指导他们训练齐步走、踏步走以及跑步走等课程。

记者:在炎炎烈日之下,军训虽苦,但相信苦中有甜。在和学生们相处之中,您觉得最快乐的是什么呢?
 教官:唱歌!

记者:歌曲是美妙的,相信更加增进彼此的感情!那么最后,您对他们有什么祝福呢?
 教官:希望他们每天都可以快乐,继续发扬吃苦耐劳的精神,在接下的训练当中更加的出色!



军训掠影



